

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS

Declaração de Rectificação n.º 241/2006 de 21 de Novembro de 2006

No *Jornal Oficial* II série n.º 45, de 7 de Novembro foi publicado o aviso n.º 977/2006 referente ao concurso externo de ingresso para admissão a estágio de ingresso na carreira técnica superior, área de engenharia agrícola, engenharia zootécnica ou engenharia agrónómica, para preenchimento de três vagas de técnico superior de 2.ª Classe do quadro de pessoal do Serviço Desenvolvimento Agrário da Terceira, que saiu com o seguinte erro:

No ponto 19, onde se lê:

“ 19 - As candidaturas deverão ser formalizadas através de requerimento, devidamente datado e assinado, dirigidas ao Presidente do Júri, conforme modelo em anexo, entregues no Serviço Desenvolvimento Agrário de Santa Maria, sito à Saúde, 9580-331 – São Pedro (Ilha de Santa Maria), da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas, ou remetidas pelo correio com aviso de recepção, atendendo-se, neste último caso, à data de registo.”, deverá ler-se:

19 - As candidaturas deverão ser formalizadas através de requerimento, devidamente datado e assinado, dirigidas ao Presidente do Júri, conforme modelo em anexo, entregues no Serviço Desenvolvimento Agrário da Terceira – Vinha Brava – 9700 – 236 – Angra do Heroísmo (Ilha Terceira), da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas, ou remetidas pelo correio com aviso de recepção, atendendo-se, neste último caso, à data de registo.”.

7 de Novembro de 2006. - O Presidente do Júri, *José António Neto Ávila*.